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E K Θ Ε Σ Η 

 Της Διαρκούς Επιτροπής Οικονομικών Υποθέσεων στο σχέδιο νόμου του Υπουργείου 

Οικονομικών Υποθέσεων «Φορολογική μεταρρύθμιση με αναπτυξιακή διάσταση για την 

Ελλάδα του αύριο» 

 

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 

 

 Η Διαρκής Επιτροπή Οικονομικών Υποθέσεων συνήλθε σε τέσσερις συνεδριάσεις, 

στις 28, 29 Νοεμβρίου και 3 Δεκεμβρίου 2019, υπό την προεδρία του Προέδρου αυτής, κ. 

Σταύρου  Καλογιάννη και του Αντιπροέδρου αυτής, κ. Αθανάσιου Καββαδά, με αντικείμενο 

την επεξεργασία και εξέταση του σχεδίου νόμου του Υπουργείου Οικονομικών «Φορολογική 

μεταρρύθμιση με αναπτυξιακή διάσταση για την Ελλάδα του αύριο». 

 Στη συνεδρίαση παρέστησαν ο Υπουργός Οικονομικών, κ. Χρήστος Σταϊκούρας, ο 

Υφυπουργός Οικονομικών, κ. Απόστολος Βεσυρόπουλος, καθώς και αρμόδιοι υπηρεσιακοί 

παράγοντες. 

 Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, τον λόγο έλαβαν ο Εισηγητής της Πλειοψηφίας, κ. 

Γεώργιος Αμυράς, ο Εισηγητής της Μειοψηφίας, κ. Τρύφων Αλεξιάδης , ο Ειδικός Αγορητής 

του Κινήματος Αλλαγής, κ. Γεώργιος Αρβανιτίδης, ο Ειδικός Αγορητής του Κομμουνιστικού 

Κόμματος Ελλάδας, κ. Νικόλαος Καραθανασόπουλος, ο Ειδικός Αγορητής της ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ 

ΛΥΣΗΣ–ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ, κ. Βασίλειος Βιλιάρδος, ο Ειδικός Αγορητής του ΜέΡΑ25, κ.  

Κρίτων–Ηλίας Αρσένης, καθώς και οι Βουλευτές κ.κ. Βασίλειος–Πέτρος Σπανάκης, Γεώργιος 

Αμανατίδης, Χαράλαμπος Παπαδημητρίου, Αλέξανδρος Τριανταφυλλίδης, Μιλτιάδης 

Χατζηγιαννάκης, Αικατερίνη Παπανάτσιου, Ιωάννης Γκιόλας, Νικόλαος Συρμαλένιος, Χρήστος 

Μπουκώρος, Θεοδώρα Τζάκρη, Αθανάσιος Παπαδόπουλος, Σάββας Αναστασιάδης, 

Μανούσος – Κωνσταντίνος Βολουδάκης και Μιχαήλ Κατρίνης, .  

Επίσης, παρέστησαν και εξέθεσαν τις απόψεις τους σύμφωνα με το άρθρο 38 του 

Κ.τ.Β. οι κ.κ.: Βασίλειος Καμπάνης, πρόεδρος Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Φοροτεχνικών 

Ελευθέρων Επαγγελματιών (Π.Ο.Φ.Ε.Ε.), Μιχαήλ Μητσόπουλος, διευθυντής Τομέα 

Επιχειρηματικού Περιβάλλοντος και Ρυθμιστικών Πολιτικών ΣΕΒ, Θεόδωρος Σπυρόπουλος, 

διευθύνων σύμβουλος Ένωσης Ελληνικών Εταιρειών Χρηματοδοτικής Μίσθωσης (ΕΕΕΧΜ) 

(Leasing), Χαρίλαος Αλαμάνος, πρόεδρος Σώματος Ορκωτών Ελεγκτών Λογιστών (Σ.Ο.Ε.Λ.), 

Βασίλειος Μαυρόγενης, αναπληρωτής γενικός γραμματέας Ένωσης Πλοιοκτητών Σκαφών 

Τουρισμού (ΕΠΕΣΤ), Δημήτριος Ζάννες, μέλος Δ.Σ. Ένωσης Παράκτιων Αλιέων Ελλάδος, 

Παντελής Πατενιώτης, γενικός διευθυντής Πανελλήνιου Συνδέσμου Διογκωμένης 

Πολυστερίνης, Στέφανος Παλλαντζάς, πρόεδρος Ελληνικού Ινστιτούτου Παθητικού Κτιρίου, 

Γεώργιος Βασιλάκης, πρόεδρος Συνδέσμου Εισαγωγέων Αντιπροσώπων Αυτοκινήτων και 



Δικύκλων (ΣΕΑΑ) και Βασίλειος Θεοτοκάτος, πρόεδρος Ανώτατης Συνομοσπονδίας 

Πολυτέκνων Ελλάδος (ΑΣΠΕ). 

Ο Εισηγητής της Πλειοψηφίας εισηγήθηκε την ψήφιση του ανωτέρω σχεδίου νόμου, 

ο Εισηγητής της Μειοψηφίας, ο Ειδικός Αγορητής του Κινήματος Αλλαγής, ο Ειδικός 

Αγορητής του Κομμουνιστικού Κόμματος Ελλάδας και ο Ειδικός Αγορητής του ΜέΡΑ25 το 

καταψήφισαν, ενώ ο Ειδικός Αγορητής της ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΛΥΣΗΣ–ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ,  

επιφυλάχθηκε για την τελική τοποθέτησή του κατά τη συζήτηση του σχεδίου νόμου στη 

Βουλή. 

Τέλος, η Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη τις αγορεύσεις των Εισηγητών, των Ειδικών 

Αγορητών, καθώς και των μελών της, προτείνει την αποδοχή, κατά πλειοψηφία, του ως άνω 

σχεδίου νόμου, κατ’ αρχήν, κατ’ άρθρο και στο σύνολό του και εισηγείται την ψήφισή του 

από τη Βουλή, ως έχει. 

Αθήνα, 3 Δεκεμβρίου 2019     

                   

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ             Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
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